

张靓颖曾在《我相信》中唱道：不想说是与非，是非都没有绝对，可是我不后悔，因为有你在身边……

前天刚刚宣布婚期 昨天亲妈就站出来反对 伤心落泪的张靓颖能做的 就是呵护爱人、心疼老妈、还说自己不是傻瓜

记者 杜青宝

结婚是件大喜事，可是歌星张靓颖却特别不开心。以往明星办喜事，最爱折腾瞎闹唱衰当事人的要么是前任要么是黑粉，但张靓颖这次遇见的“搅局人”，却是自己的妈妈。

10月8日，国庆长假刚过完，张靓颖和未婚夫冯轲就在微博公布，将于11月9日在意大利举行婚礼。可刚过24个小时，张靓颖母亲张桂英，昨天就在网上公开了一封手写信，极力反对女儿和冯轲的婚事，甚至还列出了男方几宗罪：冯轲骗女儿当了小三，生活作风不检点，以及冯轲和女儿结婚只是为了控制女儿财产，并不是真正地爱女儿等。

消息一出网友瞬间炸了锅，谁都没想到张妈妈会用如此方式阻止女儿结婚。其中，很多人非常心疼张靓颖，认为去年10月张靓颖在演唱会上主动求婚冯轲，冯轲十分没有担当，“如果妈妈有别的办法，肯定不会采用这种方式，希望靓颖擦亮眼睛，不要被坏人骗，可怜天下父母心。”但也有人认为应该采取观望态度，“张妈妈说的是一面之词，实情到底如何外人很难知道，如果张靓颖本人也愿意，那是一个愿打一个愿挨，怨不得别人。”

在张桂英手写信曝光后没几个小时，张靓颖就跟冯轲一起出席了“张靓颖和她的朋友们唱响太古里音乐会”发布会。现场冯轲侃侃而谈，心情貌似并没多大影响，随后更在微博更新长文回应了未来丈母娘的质疑。张靓颖却情绪低落，还没开口说话就几度哽咽。

张靓颖拭着泪表示：“我今天心情可能不是很好。好的不好的，我都面对。”对于这件闹心事，张靓颖也很想积极面对，“我很喜欢我的人生，因为它很丰富。我觉得好的不好的都要面对，迎接、拥抱。不管发生什么样的事，我有无限的坚持和耐心去面对。”最后，张靓颖哭着离开了舞台。



冯轲



张靓颖昨天在台上几度哽咽

张妈妈发飙——网上发布一封手写长信 痛斥准女婿骗人骗情还骗钱

再回过头来看看张妈妈到底说了些什么？别人发声明，都是打印出来拍照片，然后传上网，张靓颖妈妈却公布了自己的手写信，一开始就称自己面对艰难抉择，“无奈之下只好把它讲出来，请大家帮我评评理、拿个主意，相信大家可以理解一个母亲的心情。”

细看整封信件，张妈妈的言辞非常犀利，不仅指责冯轲曾经欺骗张靓颖，导致外界始终有张靓颖当“小三”拆散冯轲前一段婚姻的传言，甚至还涉及经济方面，斥责冯轲吞并了张靓颖和她本人在公司的股份，认为冯轲不是一个可以把女儿托付终身的男人，明确反对这桩婚事。

据张妈妈表示，虽然网友都知道张靓颖和冯轲将于下个月在意大利举办婚礼，

但身为亲生母亲的她，却一直不知情，“是通过媒体报道才知道的，家里的亲戚朋友来电话道喜时，我还不知道发生了什么。”谈及女儿和冯轲的相识，张妈妈表示，张靓颖19岁时和冯轲结识，冯轲以包装打造的理由接近张靓颖，认识不久后两人就想要交往，当时冯轲跟靓颖说自己已经离婚三年了，后来证实一切都是谎言。

谈及公司资金，张妈妈举了张靓颖创办“北京少城时代文化传播有限公司”的例子，直斥冯轲侵占了自己和女儿的股份，称从2012年到2014年，冯轲一步步“违法”剥夺了自己和张靓颖的股份。也正是冯轲的种种做法，这位未来丈母娘，才最终选择用手写公开信的形式，宣布抗议。

冯轲回应——向张妈妈道歉 愿意把名下所有财产都给张靓颖

在剧情神反转后没几个小时，当事人冯轲就在微博发表了名为《我的回应》的声明，称所有他的婚前婚后财产都属于张靓颖和自己共有，自己会珍惜张靓颖，爱张靓颖一辈子。

声明一开始，冯轲首先向靓颖妈妈道歉，“让她卷入一场风波，社会对于八卦事件的追逐效应，将打扰到老人的生活。”针对张妈妈的几个斥责，冯轲也分别给出了回应。

对于未给张妈妈发邀请函，冯轲表示结婚的事跟张妈妈沟通过，但的确没送正式邀请函，“所有亲友都没送，靓颖希望能够用时间用诚意用耐心去获得妈妈的祝福。”并表示前天媒体抢先发布婚礼消息的行为纯属意外。关于骗张靓颖当“小三”，冯轲解释自己与前妻于2002年分

居，2003年认识的张靓颖，2005年正式办理离婚手续。“分居后就对外称已离婚，以免需要解释太多的隐私。与张靓颖在一起之后大约一年，靓颖偶然得知我未办理完离婚手续，曾与我分开。不过因为法律状况不能及时办完手续这一点后来也得到她的理解。靓颖为了保护我的隐私，不曾对外透露半句。”

至于外界最关心的转移财产问题，冯轲则表示所有的婚前婚后财产均归属张靓颖与冯轲共同所有，并附上了律师见证书，表示股权变更只是为了经营和融资需要。冯轲还说自己写过遗嘱，“如我遭遇意外，身故后名下所有遗产，均归属张靓颖。”后来他又通过微博给出更给力的承诺：“我冯轲愿意把我名下所有财产转到靓颖名下。希望处理好这次家庭危机。”

张靓颖解释——面对爱人和亲人左右为难 自己不是傻瓜有自己想要的方向

面对亲妈和准丈夫的针锋相对，左右为难的张靓颖昨天在发布会后也及时更新了微博，并发文表明了5个观点，主要内容就是呵护爱人，心疼老妈，表明梦想。

文中表示：“第一，我跟冯轲十几年来，整天不见面的时间不超过十天，没有任何原则性问题的可能，请大家不要乱猜疑；第二，自从妈妈表示这种担忧之后，我的财产已经自己管理。”

对于妈妈的突然介入，张靓颖也是好好说话，希望大家不要打搅老人。“我妈妈是个单纯的人，请不要再利用她的情绪，她不懂舆论的伤害，也不懂做事的后果。

我什么都可以面对，可以承担，但这么多年让她远离这个圈子，就是不想她卷入到任何伤害当中。”

最后，张靓颖也表示自己并不糊涂，“我不是傻瓜，我有我想要的方向。不是等到老了有一笔不菲的存款，有几栋房子，就有安全感。而是在我死之前，能够做完我想做的事，体现我活过的价值。我在沟通当中，把所有糟糕的假设都跟妈妈聊过，为的只是想让她知道，最坏也不过如此。何况，那些坏的可能，也都是我的假设。我有判断是因为我有信任。我的家事，我会自己处理和沟通，就不麻烦大家了。感谢！”

老天疼过谁

记者 钱卓君

张靓颖好可怜。写完这行字，想抽自己一个嘴巴。一个月入还没破万的娱记去同情一个身家千万的女歌星？

抽完以后再想想，还是觉得她可怜。对于女人来说，求婚、结婚，绝对是一生中最重要的两个环节。看看张靓颖都摊上了啥事？主动求婚冯轲不说，事后还被怀疑是“逼婚”。好不容易下个月要结婚了，亲妈又跳出来发公开信，指责准女婿骗财。这样被当众打脸的時刻，是个女的都糟心，偏偏还赶上正好开音乐会发布会，还得被怀疑是炒作——连个纯粹糟心的资格都没有。

根据阴谋论，张靓颖妈妈张桂英女士和冯轲先生，总有一个在说谎。张靓颖要么是摊上了势利妈妈，要么是遭遇腹黑渣男。有没有第三种可能？有的，势利妈妈Vs腹黑渣男。

一个人但凡突然有了钱，身边总会聚集起形形色色的极品，聚集多少，看你的资产等级而定。如何识别、鉴定、周旋、安抚好这些极品，最是考验一个人的双商（智商和情商）。所以我看到娱乐圈的人晒恩爱，心里总有莫名恐慌。这一生那么长，你怎知背后是谁来戳你那一刀。也会有狠角色，既然惟有金钱不会背叛我，那我就一个儿子也不拿出来。但做个孤家寡人，也未必快活（星爷躺枪）。

作为一个善于从负能量里发掘出正能量的二货，我忽然领悟，老天不给我那么多钱，没准是在疼我。



冯轲上台安慰张靓颖



更多精彩八卦，尽在“娱乐教研室”微信号。